



Diário Oficial do Estado de Rondônia nº 231
Disponibilização: 24/11/2021
Publicação: 24/11/2021

Superintendência Estadual de Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura - SEDI

ERRATA

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2021/CEAJ/CONSI- SEDI/RO

Onde se lê:

5. DA FORMA DE APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS:

a) Envelope 1: Edital 001/2021/CEL/SEDI, Proposta. Neste envelope, deverão estar todos os documentos listados item 10.1 do Projeto Básico.

b) Envelope nº 2: Edital nº 001/2021/CEL/SEDI, Documentação de Habilitação. Neste envelope, deverão estar todos os documentos listados no item 11.1 do Projeto Básico.

Leia-se:

5. DA FORMA DE APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS:

a) Envelope 1: 1º TERMO ADITIVO AO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 01/2021/CEAJ/CONSI-SEDI/RO, Proposta. Neste envelope, deverão estar todos os documentos listados no item 6.1 deste termo aditivo.

b) Envelope 2: 1º TERMO ADITIVO AO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 01/2021/CEAJ/CONSI-SEDI/RO, Documentação de Habilitação. Neste envelope, deverão estar todos os documentos listados no item 7.1 deste termo aditivo.

E,

Onde se lê:

7. DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO:

7.1. As empresas deverão apresentar a documentação exigida no item 11 do Projeto Básico, em conformidade com o previsto no Anexo Único do Decreto n. 21.674/2017, sendo os seguintes documentos:

Leia-se:

7. DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO:

7.1. As empresas deverão apresentar a documentação exigida conforme item 10 do Projeto Básico, em conformidade com o previsto no Anexo Único do Decreto n. 21.674/2017, sendo os seguintes documentos:

Porto Velho, 23 de novembro de 2021.

JANEIDE MUNIZ LOBATO DE FREITAS

Presidente CEAJ/CONSIK-SEDI/RO



Documento assinado eletronicamente por **Janeide Muniz Lobato de Freitas, Gerente**, em 23/11/2021, às 12:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0022277301** e o código CRC **C1A27665**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0041.457555/2020-03

SEI nº 0022277301